



НАШІ СВЯТА

## СЛАВНЕ СВЯТО ХЛІБОДАРІВ!

**І**знову красне літєчко всміхнулося, щедрою сонячною зливою підбадьорило, безхмарний, лагідний день нам подарувало. Саме у такий чудовий суботній день радо зустрів гостей центральний районний стадіон.

Нарешті всі ми дочекалися цієї славної днини, коли у великому, дружньому колі привітали всю нашу хліборобську родину, всіх тих, хто, не покладаючи рук, від зорі до зорі працював на нашій матінці-землі. Гарним, величним, яскравим стало це урочисте дійство - вшанування творців урожаю, районне свято обжинків.

У десять годин пролунали позивні свята. Звучав "Козацький марш" і святковою колоною пройшли: козак - урожай із дітьми-зернятками, штандарти господарств із написами валового збору, славні трударі-переможці жнив, молоді хлібороби, учасники художньої самодіяльності і красуні-коровайниці із священним у всі літа хлібом із тридцяти п'яти



господарств району. Біля виставок "Дари ланів і садів - 96" фольклорні колективи азартно виконували жартівливі пісні нашого народу.

А відкрив районне свято голова райдержадміністрації Віктор Васильович Павліченко. Подякувавши всім своїм землякам із хліборобського роду, Віктор Васильович наголосив на важливості збереження щедрого районного урожаю.

Державний прапор України підняли голова КСП "Воля" Павло Петрович Олійник та головний агроном КСП "Перемога" Григорій Васильович Іщенко.

Право скласти рапорт учасників жнив надали заступнику голови райдержадміністрації, начальнику управління сільського господарства і продовольства Михайлу Андрійовичу Шаповалу, голові АФ "Маяк" Миколі Семеновичу Васильченку та комбайнеру КСП "Перемога" Миколі Івановичу Бігуну.

Світлу радість від успішно складеного найголовнішого хліборобського екзамену із нами розділили делегації Вурнарського району Чувашії на чолі із головою райадміністрації Валерієм Петровичем Наумовим, Дривівського на чолі з головою райдержадміністрації Віктором Феодосійовичем Овдієнком, міста Золотоноша на чолі із заступником голови міськвиконкому Ольгою Миколаївною Хухревою. В знак глибокої поваги гостям вручили короваї із районного урожаю.

Право обмолоту останнього, символічного валка було надане "приборкувачу" "Домінатора", комбайнеру агрофірми "Маяк" Григорію Івановичу Бородавці, який на цьогорічних жнивах намолотив найбільше зерна в районі.

Йому, а також іншим рекордсменам, пов'язали стрічки "Переможець жнив 1996 року". Передовим жниварям, молодим механізаторам, водіям, кращим комбайнерам та передовим господарствам вручили цінні подарунки. Безцінним даром природи, що увібрив у себе запах сонця, барви і веселки літа, щедрість сердець і лагідність рук працелюбів усіх господарств нашого району, запашним хлібом учасників свята, глядачів, гостей пригостили красуні-коровайниці. Урожай - 96 передав трудову естафету урожаю наступного року.

Закриваючи урочисту частину свята, голова райдержадміністрації Віктор Васильович Павліченко ще раз щиро подякував усім трударям, що причетні до цього священного дійства, - вирощування хліба.

- Друзями на все життя неодмінно стають ті люди, які разом куштують коровай. Немає на землі нічого більш вічного і священного, як хліб, немає більш міцнішого, як дружба. Тож як священний наш хліб - вічною - хай стане наша дружба, - наголосив Віктор Васильович.

По закінченню огляду виставок відбувся святковий концерт, у якому взяли участь чудові актори - Анатолій Пономаренко, Надія Шестак, гурт "Козацькі забави" та ансамбль "Кобза".



**ЗИМА  
СПИТАЄ**

## МІСЯЧНИК ГОТОВНОСТІ

**Д**байливі господарі вже закінчують підготовку тваринницьких приміщень до зими. Сприяла цьому і суха тепла погода. Хоч необхідно сказати, що через нестачу будівельних матеріалів проводяться, в основному, поточні ремонти. Капітальні ж роблять лише окремі господарства.

До переходу тварин з літньо-табірного утримання на зимово-стійлове часу залишилося зовсім мало. Проте із наявних 396 приміщень для великої рогатої худоби готових лише 145, або 36%, для свиноголів'я - 52%. Пташники відремонтовані майже всі. В більшості підприємств зараз ведеться побілка та дезинфекція корівників та свинарників. Слабкими темпами йде ремонт в КСП "Обрій", "Нива", "Світанок", "Калениківське", радгоспі "Подільський", де відремонтовано лише по одному-двоє приміщень.

Не розпочинали побілки тваринницьких приміщень в КСП "Промінь", "Перемога", ім. Мічуріна, "Світанок", радгоспі "Дружба". Якщо і надалі в цих господарствах зволікатимуться роботи, то для їх завершення необхідно буде більше двох місяців. Тому управління сільського господарства оголошує місячник підготовки тваринницьких приміщень.

До 10 вересня капітальні ремонти тваринницьких ферм повинні бути завершені. Готовність їх повинна бути не менше 95-98%.

Керівникам і спеціалістам господарств слід звернути увагу на ремонт кормоцехів і кормокухонь, а також на підготовку кормів до згодовування. Адже запаси їх на зимово-стійловий період очікуються значно меншими за минулорічні. Тож за умов недостатньої забезпеченості кормами, потрібно без втрат зібрати полову, поліпшити ефективність використання зернофуражу за рахунок його рекомендованого подрібнення та в складі

комбікормів, що дозволяє підвищити продуктивність корму на 15-20 відсотків.

Особливу увагу при ремонті приміщень необхідно звернути на утеплення дверей, віконних рам, стелі, адже в теплому сараї віддача продукції значно вища, ніж в холодному.

Слід приділити увагу і свинарникам-маточникам, не допустити замерзання поросят-сосунців, як це трапилося в минулі роки в сильні морози.

Провести ремонти треба так, щоб зберегти якнайбільше тепла, не допустити протягів та перемерзання труб в зимовий період.

Незважаючи на труднощі, господарства району в змозі підготувати приміщення, аби худоба знаходилася в нормальних умовах, які відповідають зоогігієнічним нормам. Доказали це працівники КСП "Більшовик", ім. Чапаєва, АТ "Русь", які провели ремонти всіх приміщень на 75-80% і повністю зробили побілку та дезинфекцію в них.

**Павло ЛИЛИК,**  
старший спеціаліст управління сільського господарства по тваринництву.

## БІЛЬ ВЕТЕРАНА

## КОЛИ Ж ДОБУДУЮТЬ? .

### Шановна редакція!

Звертається до вас інвалід II групи, ветеран Великої Вітчизняної війни Катерина Пименівна Шалигіна. Може хоч ваша газета, яка не раз виступала на захист ветеранів, допоможе мені припинити тяганину із закінченням будівництва частини мого будинку по вул. Благовіщенській (колишній Петровського) 18, кв. 1. Все життя наша сім'я прожила тут, в цій оселі. Із зручностей, на які має право кожна людина, у нашій квартирі була лише вода. Тому і не дивно, що коли почалася газифікація міста, я теж звернулася до місцевої влади з проханням розпочати ремонт моєї оселі і разом з тим розширити кухню, щоб провести газ. Мені не відмовили, а відповіли, що проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт вже виготовляється (це було у жовтні 1991 року). Але не так швидко все робиться, як думається. Після довгого листування з керівниками нашого міста О. І. Онопрієнком, В. І. Колісником, О. В. Корпанем, М. Г. Федоренком та іншими, у жовтні 1995 року почалося, нарешті, будівництво. Якби ви знали, як я зраділа, повірила, що є така правда на землі! Та радість моя була недовгою, бо будівельну бригаду із Золотоніського орендного ремонтно-експлуатаційного управління, яка працювала у моєму дворі, у спішному порядку перекинули на інший об'єкт, забравши з будівництва цемент. А пісок та цегла так і лежать під вікнами. То хіба ж так хазяйнують? Скільки ж тієї роботи залишилося? І чи дочекаюся я того газу, бо вже прожила 75 років, поховала чоловіка, теж ветерана війни. От і доводиться "вокувати": знову ходити

шукати правди, листуватися з начальством, ловити косі погляди сусідів, що обходять сміття та будівельний матеріал, йдучи до своїх сараїв. А коли ж я посадку троянди, які все життя прикрашали мій будинок, а тепер опинилися під купами землі? І нарешті - навіщо було починати цей горе-ремонт, якщо закінчувати його ніхто не збирається?

Я людина грамотна, читаю газети, слухаю радіо, добре розумію становище в країні, але ж не прошу квартиру в центрі міста. Закінчіть лише те, що почали.



**Катерина Пименівна Шалигіна.**

Нещодавно по міському радіомовленню було оголошено про те, що рішенням міськвиконкому для вигулювання собак відведено район центрального стадіону та заплаву річки Золотоношки. Чи може деякі радіослухачі не зрозуміли що мається на увазі під словом "район", чи взагалі щось не дочули, але породисті Бобики і Шавки у великій кількості з'явилися на доріжках стадіону. Поки вони ганяють по футбольному полю і стрибають по лавках, або піднявши лапку мостяться біля паркану, їхні хазяїни,

## ЗНАЙШЛИ КРАЙНЬОГО

дузючи насіння, з ніжністю спостерігають за своїми волохатими чадами. І не доведи, Боже, зробити зауваження, почувеш у відповідь:

- Яке ваше діло? Та мій Лорд чистіший за вас, бо я його у "Папгій Прові" купую!

- Отакі як ви - у війну людей вишали!

- А в чому справа? Нам тут дозволено гуляти з собаками, я сам по радіо чув, а от щоб вас сюди пускали - не чув.

Та люди добрі! Хіба ж мова йшла про стадіон? Лише про район стадіону, а це ж не одне і те ж. Щодо районок біля цієї спортивної споруди, то я б теж не дозволив вигулювати тут четвероногих, бо хіба ж їхні господарі будуть прибирати за ними? Як відомо, собаки ніколи не справляють нужду у квартирі, а дочекаються, поки їх виведуть надвір. От і уявіть собі, як вони всі збираються побігати у відведеному місці. А в гаю, біля стадіону, часто гуляють вихованці д/с "Ромашка", а також мешканці цього району, нерідко з дітьми. І взагалі, перед тим, як назначати місце для вигулу собак, слід спочатку знайти людину, яка б відповідала за нього, наприклад, двірника. Бо в іншому разі, вигул "наших друзів" слід би призначити у районі "міськвиконкому" і це було б справедливо.

Олег Гаман,  
ентузіаст спорт.-масової роботи,  
м. Золотоноша.

## Дістається й гужовикам

Напруженою залишається ситуація на шляхах району. Якщо протягом першого кварталу цього року переважала тенденція до стабілізації аварійності, то, на жаль, цього не скажеш про початок другого кварталу.

Частково це пояснюється настанням сезону відпусток, що похвалило інтен-

### ДАІ ЗАСТЕРІГАЄ

сивність руху на вулицях і автомагістралях. Сотні тисяч водіїв завели свої автомобілі і мотоцикли, щоб з'їздити на дачі, городи, тощо.

Характерною ознакою останніх дорожніх пригод є те, що вони скоюються через грубі порушення правил дорожнього руху, які мають тяжкі наслідки. Основні з них - перевищення встановленої швидкості руху і недотримання вимог заборонних дорожніх знаків.

Як свідчить аналіз причин дорожньо-транспортних пригод на автошляхах, які обслуговує Золотоніський відділ дорожньої

міліції, їх допущено в цьому році 20. При цьому 5 чоловік загинуло і 33 поранено.

Незважаючи на попередження, водії продовжують навчатись на своїх помилках, не беручи до уваги помилки інших. Про це свідчать два останні випадки, що трапилися пізнього вечора на автодорозі Черкаси-Київ-Харків та

Бориспіль-Дніпропетровськ, де з різницею у 30 хвилин водії автомобілів ВАЗ-21011 та Рено-25 скоїли наїзди на гужовий транспорт, внаслідок чого 5 чоловік потрапили до лікарні. Слід відмітити, що на жодному возі, один з яких був битком набитий дітьми та жінками, не було бодай ліхтаря, не кажучи вже про обов'язкові катафоти.

Ігор КОНОНЕЦЬ,  
інженер по нагляду  
за станом доріг .

## КРИМІНАЛ ВИХІДНИХ

### ПОПАЛИСЯ НА ГАРЯЧОМУ

7. 08. В ході проведення операції "Урожай" в с. Зорівка затримані раніше судимий житель с. Вознесенське Василь М. та зорівчанин Володимир Ж., які в ніч на 7 серпня поцупили з току КСП "Нива" 50 кг зерна пшениці нового урожаю. В злочині зізналися, речові докази вилучено.

### КІДНЕПІНГ ПО - БОГДАНІВСЬКОМУ

8.08. В чергову частину Золотоніського МРВ надійшло повідомлення про те, що 5. 08. 96 р.

близько 16 години із сараю МПФ КСП "Богданівське" було викрадене новонароджене телятко, вагою 35 кг. У ході проведення оперативно-пошукових заходів встановлено, що крадіжку "немовляти" скоїла жителька с. Богдани Олена С., яка працює там же. Телятко повернуто на ферму. Проводиться розслідування.

### "ЗАЦЕМЕНТУВАЛИСЯ" НА ПРОХІДНІЙ

8.08. Близько 14 год. в м. Золотоноша по вул. Обухова на виході з території "Райагробуду" були затримані жителі міста Олег П. і Альберт Г., які під час робочого дня з відкритого складського приміщення викрали 170 кг цементу і намагались винести його за ворота.

## ВІДКРИТТЯ СЕЗОНУ ПОЛЮВАННЯ

Шановні громадяни! 17. 08.96 р. о 18 годині розпочинається свято для всіх мисливців - відкриття сезону полювання на пернату дичину. Як показують перевірки по дотриманню правил полювання, ще багато осіб не дотримуються і навмисне порушують їх.

В результаті чого лише в 1995 році на території нашого району в мисливських угіддях сіл Дравівці та Коробівка, в результаті халатного відношення до використання мисливської зброї, загинуло двос молодих людей.

Тому нагадуємо всім мисливцям декілька головних правил поведіння з вогнепальною зброєю:

1. Забороняється направляти зброю на людину або домашню тварину.

2. Передавати її в інші руки, не оглянувши і не розрядивши.

3. Ніколи не брати рушницю дулом до себе, особливо при виході з автомобіля або човна.

4. Категорично забороняється перед полюванням та під час нього вживати спиртні напої. Особи в нетверезому стані до полювання не допускаються.

Хотілося б попередити всіх учасників полювання про те, що співробітниками міськрайвідділу спільно з представниками УООР на території району будуть перевірятись дотримання вищезгаданих правил.

Віктор КОВАЛЕВСЬКИЙ,  
ст.інспектор дозвільної системи МРВ.

### "АХ, ЯКА ЖІНКА!"

9.08. О 18 годині із Золотоніської ЦРЛ надійшло повідомлення про те, що на лікування привезено жителя с. Домантова Олександра П. з ножовим пораненням. В скоєнні злочину підозрюється громадянка Світлана С., жителька Золотоноші, яку затримали. Проводиться розслідування.

### ЛИСИЧКА-СЕСТРИЧКА З КРОПИВНИ

13.07. Близько 23 год. із домоволодіння пенсіонерки Марії Г. (с. Кропивна) її односелицею Катериною І., 1959 року народження, викрадено 19 курчат та господарчі предмети. Крадійці доведеться відповідати за злочин.

Михайло ЛАДА.

## НАШІ ГОСТІ

## СИЛА ЛЮДИНИ - У ДРУЖБІ...

В неділю 11 серпня у районному будинку культури відбулося "Свято дружби" з нагоди 30-річчя братерських стосунків трудівників Золотоніського та Вурнарського районів.



Коровай дружби.

На початку свята ведуча представила гостей із Чувашії. Побратимам вручили запашний і пишний коровай, вирощений хліборобами шевченківського краю.

Про зародження дружніх стосунків між двома народами розповіли очевидці тих подій Яків Миколайович Пилипенко та Василь

Петрович Денисенко, які були у складі делегації, що вперше у 1966 році відвідала Вурнарський район.

Голова райдержадміністрації Віктор Васильович Павліченко тепло привітав гостей на золотоніській землі. Керівники двох районів обмінялися сувенірами.

- Наша дружба - велика сила, тож давайте її берегти, зміцнювати і множити! - наголосив Віктор Васильович.



Для учасників свята золотонісці підготували концерт за участю Олександра

Вовка, Володимира Янчого, учасників художньої самодіяльності Піщанського будинку культури, народного ансамблю української пісні "Чумацький шлях".

Приємним, цікавим дарунком для глядачів став виступ артистів із Чувашії: естрадно-фольклорного колективу "Серен" ("Верба") та Заслуженої артистки Чувашії Людмили Семенової.

Запам'яталися слова голови райдержадміністрації Вурнарського району про наших



Заслужена артистка Чувашії Людмила Семенова.

земляків:

- Дивуюся гостинності, щедрості, працелюбству і наполегливості вашого народу. Бажаю всім золотонісцям успіху і благополуччя, щастя і здоров'я! А наша дружба нехай дедалі росте і міцніє!

Немає жодного сумніву в тому, що ці слова будуть втілені у життя. Вже давно золотонісці вирощують картоплю, яку жартівливо називають "чувашка", а вурнарці - черкаську пшеницю. Вже і наш "Чумацький шлях" починає співати чувашською мовою.

Недаром кажуть: сила птаха - у крилах, сила людини - у дружбі.

**Анжеліка ГАВРИЛЕНКО.**

НА КРИЛАХ  
ТРАДИЦІЙ

## "МАКОВЕЯ"

Чотирнадцятого серпня за новим стилем святкується день семи святих мучеників Маковейів, або, як звичайно кажуть в народі, "Маковей". В цей день у церквах святять воду, квіти, мак. Ранком ліне до церкви цілий карнавал осінніх квітів.

Після посвяти квіти й головки маку кладуть за образами і це все там зберігається аж до весни. Весною мак розсівають по городу, а сухі квіти на Благовіщення дівчата влітають до своїх кіс, - "щоб не випало з голови волосся".

Поміж звичайним городнім маком дівки-чарівниці часто святять ще й мак-видюк, що в народному знахарстві вживається як засіб проти чародійства, цим маком треба обсипати дім, і всі вроки та хитрощі відьми пропадуть безслідно.

Обрядовою їжею на цей день є "шуліки". Готують їх так: печуть коржі, ламають на дрібні шматочки в макітру і заливають медовою ситою та розтертим маком. Ця їжа досить смачна, а особливо її люблять діти.

Свято Маковейа ще називається в народі "Першого Спаса", або "Спаса на воді". Хворі пропасницею купаються в річці, бо вода в цей день вважається цілющою.

Редакція газети  
"Вісник Золотоніщини"

оголошує конкурс  
на заміщення вакантної посади  
фотокореспондента газети.

Бажаючим, як професіоналам фотосправи, так і фотолюбителям, звертатися за адресою:

м. Золотоноша, вул. Садовий проїзд, 5, редакція газети "Вісник Золотоніщини".

Тел. 5-33-98, 5-30-90.

Продається 4-кімнатна частина будинку. Є гараж, сарай, город.

**Звертатися: вул. Нафтобазівська, 11, кв. 1.**

Терміново продається високоякісний саман в кількості 1500 шт.

**Звертатися по тел:**

**5-83-97 після 18 години.**

Інформаційний  
додаток  
"Вісника  
Золотоніщини"

Комп'ютерний набір,  
верстка і друк  
"Вісника  
Золотоніщини".

Номер готували: ст. оператори-верстальники Надія Филь і Ніна Куделя, ст. оператор-друкар Юрій Луцій.

Головний редактор  
**Микола ЯРОШ.**  
Відповідальний секретар  
Наталія Алюкова.

Адреса редакції: 258100  
м. Золотоноша Черкаської області, вул. Садовий проїзд, 5. Тел. редактора 5-33-98. Загальний - 5-35-18.